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TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI és SZÉPIRODALMI HETILAP.

Megjelenik vasárnap reggel.

Egész évre . 
Fél évre . .
Negyed évre

Előfizetési ár:
Helyben : Vidéken :

4 korona 
2 „
1

Egyes szám ára 12 fillér.

Egész évre 5 K 20 fill. 
Fél évre . . 2 „ 60 „
Negyed évre 1 „ ,'10 „

HIRDETÉSEKET
jutányosán számítva a kiadóhivatal vesz fel.
Apró hirdetések egyszeri közlése 10 szóig 50 fillér. — 
Minden további szó 4 fillérrel több. — Nyílttéri közle­

mények jutányos díjazás mellett közöltéinek.
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1907. január hó 2% 'í

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
„Pannónia“ könyvkereskedés

Baroea-utcza 6. szám.

—— Kéziratokat nem adunk vissza. ——

4-ik szám.

Már megint a „kullancs.“
A helybeli „letört gárda“ szócsöve 

legközelebbi számában jónak látta a 
függetlenségi párt legközelebbi közgyű­
léséről e lapok hasábjain megjelent 
referádát meggloszszálni, — természe­
tesen a saját modorában —- elferdítve.

Nem azért reflektálok a körmön­
font ravaszsággal megirt közleményre 
mintha arra adna valaki valamit, vagy 
attól tartanék, hogy valaki egy betűt is 
elhisz abból, — hanem rá akarok mu­
tatni, mily fegyverekkel küzd a „letört 
gárda“ s mily perfid fogásokhoz folya­
modik, hogy a függetlenségi párt tag­
jait egymással összeveszitse.

E czélját ugyan el nem éri tisz­
telt, az az hogy egy csöppet sem tisz­
telt „darabont banda.“ Mert a függet­
lenségi párt tagjait nem az „abrakos 
tarisznya“ nem a „koncz“ orrcsiklan­
dozó illata terelte össze, hanem a tiszta, 
hazafias meggyőződés azonossága.

Nagyon jól tudja mindenki, hogy 
az önök idejében ha valamelyik csikó 
egy kissé kirúgott a hámból s a zabot 
osztogató ,.stahlmajszter“-nek némi 
kellemetlenséget okozott, rögtön bekö-

vetkezet a megtorlás, — a zab elvo­
nása.

Lássák nálunk nincs igy! Nálunk 
nem csak hogy nem bűn, — de köte­
lesség megmondani az igazat.

Hova jutottunk volna 400 év 
alatt, ha legfőbb elvünk nem az igaz­
ság lett volna hanem a perfidia és ha­
szonlesés

Tehát ne reménykedjék abban, 
hogy Dr. Mike Lajos s társai önöknek 
épen nem tisztelt „darabont banda“ 
beugranak s egyenesen az önök gár­
dájába rukkolnak be.

Mert hiszen csak a vak nem látja, 
hogy önöknek az volt a céljuk, hogy 
Dr. Mike Lajos s társaiban az egyéni 
érzékenységet perfid félremagyarázga- 
tással felkeltsék s a járttal, melynek a 
leghűségesebb tagjai, szembe állítsák.

Hát még mi nem kellene !? Na­
gyon jól tudják ám Dr. Mike Lajos és 
társai, hogy a „Hungarus“ által irt 
referáda nem a függetlenségi párt vé­
leménye, — a minek önök feltüntettni 
szeretnék, hanem csak egy embernek 
egyéni nézete.

A mi pedig a párt felfogását s 
határozatait illeti, ahhoz önöknek épen

nem tisztelt „darabont banda“ absolute 
semmi közük.

Önök akkor, midőn az absolutiz- 
must hajlandók voltak az akasztófa 
alá is elkísérni, — eljátszottak minden 
jogot arra, hogy tisztességes magyar 
emberek dolgába beavatkozzanak. Még 
önök merészkednek Ízlésről s erkölcsi 
érzékről beszélni ?

Igazán csodálom, hogy a lelketlen 
toll nem tagadta meg a szolgálatot, 
mikor ezt akarták vele leírni.

Igaz elfeledtem, hogy a toll is —- 
bécsi volt.

Végül még egyet.
Önök a függetlenségi párt azon 

határozatát, mely szerint a letűnt kor­
szak szomorú alakjaival az „impedi- 
mentum publicae honestatis“ akadálya 
miatt a fórumon együtt nem működik“ 
úgy szeretnék feltüntetni, hogy ez szól 
mindazokra, kik a múltban a szabad­
elvű párt hívei voltak; mert hát önökre 
is nagy vigasztalás volna: „socios habere 
malorum“.

De „darabont“ urak a dolog nem 
igy áll.

Jól tudja mindenki, hogy a letűnt 
korszak szomorú alakjai alatt csak a

és VIDÉKE“ TÁRCZÁJA

Az okos asszony.
Irta : Vertesy Gyula.

— A „KOMÁROM és VIDÉKE” eredeti tározója. —

— Csacsi I Mi jogon csókoltam volna 
én meg magát ?

— A szerelem jogán.
— De akkor még nem szerettem iga­

zán. Tud is a lány igazán szeretni. Csak 
az után szerettem meg, mikor asszony 
lettem.

— És mégis elkergetett maga elől ? 
Emlékszik, négy év előtt — mondotta szo­
morúan a férfi.

Éppen azért kergettem el, mert éreztem, 
hogy szerettem. Én meg akartam a lelkem­
ben őrizni ezt a szerelmet, mint valami verő­
fényes tavaszi álmot. Szükségem volt rá. 
Sok sötét napomban volt ez az egyetlen 
vigasztalásom, hogy reáemlékeztem magára, 
a kiről hittem hogy a távolból nemes, ideá­
lis szerelemmel gondol reám. Kellett nekem 
•r az emlék, hogy tűrni tudjam annak a 
férfinak a szeszélyeit, durvaságait, akihez

feleségül mentem, mert gazdag volt. Lehet, 
hogy később megszerettem volna, ha más­
forma lett volna ! De durva, brutális volt és 
úgyszólván napról-napra vissza kergetett az 
én ideálomhoz. Valójában az ő magaviseleté 
tett engem szerelmessé magába. A leánykori 
ábrándokból ő csinált élő, valóságos szerel­
met. Mikor tűrtem az ő durvaságait, eszembe 
jutott a maga gyöndéd, poétikus lelkülete, 
szelíd beszéde, lemondó szerelme, kedves 
gyávasága, félénksége s az a tisztelet, meiy- 
lyel irántam viseltetett. Úgy tűnt fel előttem, 
mint a szerelem ideális lovagja a középkor­
ból, mikor még lovagok és trubadúrok éltek 
tele eszményi, nemes szerelemmel. S maga 
egyszer csak leakarta rombolni az én ábránd­
képemet I Durván, le akart rántani az égből 
a földre. Persze, hogy elkergettem magam 
mellől. Mert azt akartam, hogy megőrizhessem 
tisztán az én szerelmemet. S azt akartam, 
hogy ne csak az én szivemben, hanem a 
maga szivében is maradjon meg egy fájó és 
mégis édes emlékezés a mi becsületes szerel­
münkre.

— Igaza volt, Irma, — mondta a férfi 
csendes hangon, megfogva a nő kezét és 
áhítattal megcsókolva — igaza volt ! Jól

tette, hogy úgy tett, a hogy tett. Hiszen az­
óta még jobban szerettem. Emlékeimből ol­
tárt építettem a szivemben magának. Oda 
helyeztem ezt a szerelmet oltárképnek, s én 
is, ha bánt az élet, ha szenvedek, ha fáj 
valami, odamenekülök ez elé az oltár elé s 
magától kérek vigasztalálást, erőt, kitartást. 
Nekem is ez a szerelem az én mentsváram, 
az én vigasztalóm. Ez az egyetlen tiszta, 
nemes szerelem. Lássa, én belenyugszom a 
maga akaratába. Maga akaratába. Maga 
parancsolja, hogy igy legyen.

— Szomorú szerelem ? Az, a melyik 
vigaszt ad, az, amelyik megnemesit? Ne 
káromoljuk ezt a szerelmet.

— A szerelem káromlása az, a mit mi 
teszünk, — mondta szenvedélyessebben a 
férfi. Parancsolni akarunk magunknak holmi 
eszményi felfogások szerint. Holott egy pár 
év az egész élet s önnel majd könyezve 
gondolhatunk vissza az örökre elmúlt ta­
vaszra. Irma, édes Irma, ne akarja hogy ez 
a borús szerelem úgy takarjon be minda- 
kettőnket, mint a sir a maga halottját. Fia­
talok vagyunk, szeretjük egymást, ne hazud­
junk egymásnak tovább. A szerelemnek nincs 
filozófiája.
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„darabontok“ értetnek, városunkban 
közelebbről megjelölve az úgy csúfolt 
„Kubinyisták“. Vannak mindössze va­
lami tizenketten.

Tehát darabont urak, a mi önök­
nek szól, ne igyekezzenek azon tisztelt 
polgártársainkra rák.nni, kik bár az 
előtt a szabadelvű párt hívei voltak, 
de önöket s díszes főnöküket nem vol­
tak hajlandók a nemzet fiai számára 
felállított akasztófa alá kisérni.

Legvégül egyszersmindenkorra je­
gyezzék meg, hogy az önök számára 
darabont urak nincs kegyelem, nincs 
feledés. Ideig óráig okvetlenkedhetnek 
meg a fórumon, de a Iegkérlelhetlenebb 
bizonyossággal, befog következni az idő 
midőn a helyről, melyre önök nem mél­
tók, le fognak taszittatni.

Ezeket leírván, önökkel végeztem.
Hung árus.

1 re

Változás lapunk szerkcsztö- 
segeben. Berinkey Bálint lapunknak 
megindításától fogva szeretett felelős 
szerkesztője már a múlt számban jel­
zett okok miatt kivált szerkesztőségünk­
ből. Lapunk a közel jövőben nagymérvű 
átalakuláson fog keresztülmenni. A szer­
kesztést teljesen újonnan szervezett 
szerkesztőség fogja átvenni. Irányunk 
azonban továbbra is a régi marad. 
Bátor szókimondásunkat ezentúl sem 
hagyjuk senkitől sem befolyásoltatok 
Az átalakulás s az ujjonan szervezés 
miatt lapunk valószínűleg 2—3 hétig

is

-- Jubiláló egyesület. Az ev. ref. ifj. 
egyesület, melynek társadalmi életünkben elég 
jelentékeny szerepe van, febr. hó 3-án, vasár- 
nap, ünnepli meg fennállásának 10-ik évfor­
dulóját. A mondott napon d. e. 1 1 órakor 
az egyesület diszgy ülést tart az egyleti 
helyiségben, a melyen a jelenleg betegeskedő 
ejnük, Konkoly Thege Béla helyett Antal 
Gábor ,ref püspök diszelnök fog elnökölni. 
Fülup Zsigmond egyleti jegyző az egylet 10 
éves múltját fogja ismertetni, majd a titkár 
előterjesztései kerülnek a sorra. Ugyancsak 
február 3-án, vasárnap este 8 órakor, a 
Maitz vigadó nagytermében az egylet farsangi 
estélyt rendez. Az estély műsorát vígjátékok, 
dialógok és karénekszámok töltik ki, a 
melyeket Sulaesik ; Nelli Skrivanek Irén és 
\ öiö.-> Jolán k. a.. Édes János, Vörös Sándor, 
Sei ess Kálmán, Ruska József egyleti tagok, 
adnak elő, az énekszámokat pedig az egylet 
énekkara fogja énekelni. Az estélyt táncz 
fejezi be ; Rigó F. jóhirű bandája szolgáltatja
a. zenét. A derék egyesület ünnepségét és 
tánczmulatságát jó lélekkel ajánljuk olvasóink
b. figyelmébe.

Tánczestély. A Komáromi Jótékony 
Kőegylet folyó hó 1-én rendezi teaestélyét 
Maitz Rezső Vigadójának emeleti termeiben. 
Az estély tiszta jövedelméből az egyesület 
nemes intenczióihoz képest a város szegé- 
nveit evámolitja. A mulatság este 7 órakor

ira 2 korona, család- i

nem jelenhetik meg a miért előre 
héijük olvasóink szives elnézését.
I ■" Eljegyzés. Rehberger Béla komáromi 
kereskedő, eljegyezte Steiner Riza kisasszonyt 
Sterner Manc Cs. Somorjai tekintélyes keres­
kedő bajos s háziassan nevelt leányát.

De van idealizmusa. És én azt aka­
rom megőrizni. Hiába is beszélt! Csak mint 
jo barátok maradhatunk együtt, mint szerel­
mesre csak a távolból akarok magára gon­
dolni. Nekem kell az én szomorú életem­
hez a szerelemhez ez a hite, ez a tisztasága!

— Nem szerelem ez! — tört ki indu­
latosan a férfi, — csak beteges ábránd, 
amellyel tőnkre teszi magát is, engem is. 
Minek is találkoztunk újra ? — mondta aztán 
szomorú csendes hangon. S minek is élünk 
tulajdonképen az egymás gyötrésére ? Holnap 
elutazom s többé látni sem akarom.

Jobb is, ha elmegy. Mert én ma­
gát csak úgy akarom szeretni, a hogy szeret­
tem. Menjen, menjen inkább, mert ha sokáig 
itt marad, kiábrándulok magából.

— El is határozta aznap este, hogy 
elutazik, hanem azért másnap délután megint

kezdődik, személyjegy 
jegy 4 koronába kerül.

Vallásos estély. A református ifju- 
sági egyesület vasárnap tartotta harmadik 
vallásos estélyét, mely szépen sikerült. Köz­
ének' hangjai mellett kezdődött, mely után 
Besse Lajos püspöki titkár imája hangzott cl, 
-majd magvas biblia magyarázatával kötötte 
• e a szépszámú halgatóság figyelmét. Szaller- 
beclc Antal a „Heten vagyunk'“ c. ismeretes 
költeményt szavalta el. A földmivelők ének­
kara előadása után Édes János tartott vallá­
sos tárgyú felolvasást. Utána Mészáros Lajos 
szavalata következett, Vörösmarty „Szép 
Ilonka" czimü költeményét szavalta. Az 
ünnepélyt a közönség éneke zárta be.

hj menetrend a füzitöi vonalon. A
fiizitoi vasúttársaság, egy megbízható értesülés 
szénát elhatározta hogy az Esztergomban 
te:vezeti villamos városi vasúti ügyét támo­
gatni fogja. Az Esztergom füzitői vonalon 
pedig a személyforgalmat czélszerübb el­
rendezéssel megfogja javítani.

— Óvári Lajos teljes beismerésben. A
nagy izgalmat okozott rablógyilkosság hőse 
a hosszas vallatások és szembesítések súlya 
alatt megtört, s végre teljes beismerésben 
van. Hétfőn még azt vallotta, hogy Fleich- 
manné fogta rá a baltát s ő csak önvédelem­
ből csavarta ki azt kezéből s izgatottságában 
magát elragadtatva sújtotta fejbe a baltával. 
Kedden azonban mikor még azt az izsai fuvarost 
is szembesítették vele, ki őt szökésekor az ud- 
vardi vasúti állomásra vitte teljesen megtört 
s minden előbbi vallomását visszavonva 
töredelmes mindent beismerő vallomást tett! 
L gyében a legközelebbi ülésszak alatt az 
esküdt bíróság fog Ítélkezni.

Közművelődési egyesületeink fúziója. 
A Közművelődési Egyesület, Muzeum Egye­
sület es a vármegyei könyvtárbizottságnak 
egy erős kulturegyletben tömörülnek. A bá­
rom érdekelt tényező képviselői hétfőn d. u. 
ülést tartottak az egyesülés ügyében Baranyay 
Géza a könyvtárbizottság elnöke és a Muzeum 
Egyesület igazgatója elnöklete alatt. Az érte­
kezlet elvben megegyezett abban, hogy kívá­
natosnak tartja a közművelődés e három 
tényezőjének egyesülését, mert abból csak 
előnyök kárainknak, úgy a közönségre 
mely bárom ezél helyett- csak egyet támogat 
kisebb anyagi áldozattal, mint az uj egyesü­
lésre, amely nagyobb erővel a müveit közön­
ség egész támogatásával fogna hozzá nagy 
feladatai végzéséhez. Az értekezleten szóba 
kei ült már a mostani téli szezon alatt két 
felolvasás rendezése, amelv az uj egyesület 
egyik fő programmját fogja képezni a jövő­
ben, ha az egyesülés létre jő. Az alapszabály- 
tervezet kidolgozásával az értekezlet Alapi 
Cyula vármegyei könyvtárost, bízta meg.

— Uj gyár Komáromban. Szász József 
orsagos képviselőnk buzgólkodása folytán 
egy válalkozó ezég figyelme Komárom ‘felé 
-urduit, hol szövő (textil) gyárat kívánnak 
létesíteni. A válalkozókkal képviselőnk vasár­
nap járt Komáromban cs Domány János pol­
gármesterrel tárgyaltak. Képviselőnk e gondos 
figyelmét hálával veheti városunk, melyen a 
a gyárak- többet lendítenek a kaszárnyáknál.

— Szibéria Komáromban. Az elmúlt 
bet ugyancsak megvisele városunk lakosait 
A honierő álhatatossan a 0 alatt volt Reg­
gelenként egypárszor a 20 fok Celsiust !s 
, ,rtc. ,a hideg. ^ A nagy hideg különben a 
íetivasar forgalmát is a minimumra szorította 
!„ g^daasszonyainknak ugyancsak drágán 

-e jj_\ sz 11 jjgggletciket beszerezniük.
csak ott járkáltak együtt a fenyvesek alatt s 
megint csak filozofálták a szerelem fölött. 
(Mintha büntetlenül lehetne filozofálni e 
fölött egy fiatal nőnek s egy fiatal férfinak 
az erdő néma csendjében.)

Jobb is lenne nekünk meghalni j 
mondta egyszerre a férfi.

— A hogy a borbély legények meg a 
szobaleányok szoktak, — mondta nevetve 
az asszon}-.

Komolyan beszélek! Nézze, gondol­
tam is rá.

A zsebéből kivett egy kis buldog-revol­
vert s játszani kezdett vele. Az asszony ki­
kapta a kezéből és előrefutott az erdei utón. 
A férfi utána s hamarosan utol is érte és 
visszavette tőle. Az asszonyka minden ellen­
kezés nélkül adta vissza, csak a szeme állt 
11 agyon mosolygósra, miközben visszaadta

De a férfii nem vette észre a szemek nevető 
tekintetet s adta a komor, elhatározott 
szerelmest:

Inkább halljunk meg együtt,_
mormogta magában. Majd felemelte a fegy­
vert s ráfogta az asszonyra :

— De előbb meg kell csókolnod! Azután 
mehetünk együtt a halálba :

_ Az asszonyka, mintha megijedt volna 
odasimult hozzá és suttogta :

Nebántson 1 Szeretem ! Csak tegye 
cl azt a csúf fegyvert!

Alkonyodon. A fenyőfák tetejét megin­
gatta az esti szél és sajátjátságos zümmögő 
hangon surlódtak egymáshoz a szikár út­
levelek.

7 SzeretSZ ? ~ kérdezte a férfi lángoló 
arcczal. b

És a nő nem felelt semmit, csak

lege leg á^sabbjtöny őket, DoH&erg 36zsTí
felöltőket télikabátokat készít

■ jfgdyezö fizetési feltételek mellett
férfiszabó,

Komárom,
Báró Eötvös József-utcza 13 sz.
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— Elitéit újságíró. Jankovich Lajos, a 
„Komárommegyei Értesítő“ volt szerkesztője, 
ki jelenleg a városi vízvezeték megrágalmazása 
miatti sajtóperből kifolyólag kapott félévi 
fogház büntetését üli le Budapesten, '25-én, 
pénteken a komáromi kir. járásbíróság előtt 
felelt meg egy másik újabb bűnéért. Jankovich 
ugyanis egyébb foglalkozás híján felcsapott 
hirdetési ügynöknek, s több naptár s újság 
részére gyűjtött hirdetéseket. A többi között 
Polhammer Ferencztől is kapott egy megbí­
zást. Ezen megbízás folytán a hirdetést meg­
jelentette az egyik helyi naptárban. A hirde­
tés megjelenése után, vásárolt egy naptár­
példányt s bár erre a felhatalmazása nem volt 
azt mint támpéldányt bemutatta Polhammer- 
nek. Polhammer a pénzt Jankovichnak nyugta 
ellenében jóhiszeműleg ki is fizette s csak 
akkor tudta meg, hogy be van csapva midőn 
a kiadó figyelmeztette az esedékes hirdetési 
dij kifizetésére. így került ez ügy mint 
sikkasztás a járásbíróság elé. A járásbíróság, 
miután panaszos, időközben megbánta a 
feljelentést, csak az ügyészi megbízott vád- 
fentartása miatt hozott ítéletet. Jankovichot 
a sikkasztás vétségében bűnösnek mondotta ki 
és egy heti fogházra ítélte. Jankovich 
az Ítéletben belenyugodott s igy az jogerős 
lett.

— A napközi otthon megnyílt. Az idei, a 
népkonyhától immár teljessen elkülönített 
napközi othon f. h. 16-án, csütörtökön meg­
nyílt, a községi iskola közelében. A leány­
egyesület Fülöp Etelka tanítónőt bízta meg a 
felügyelet állandó ellátásával. Segítségére 
voltak az egyesület tagjainak sorából, csütör­
tökön Bergmann Ilona, Brandstein Etel, 
Ádler Irén (jelenvolt 112 gyermek); f. h. 
17-én pénteken Domány Eszti, Fábián Irén, 
Halóti Gizella, Garzsik Irén, Alapi Juliska, 
(Jelen volt: 115 gyermek.)

— Mammutcsontok a múzeumban. Ér­
dekes lelet birtokába jutott a komáromi 
muzeum Sztuhlik Ignácz főgépész szívesség­
ből, ki a kotrási munkálatoknál több hatalmas 
mamut csontot és fogat, köztük egyet állka­
pocscsal, talált. A múzeumba került ezenkívül 
egy őskori bölény szarva is, mely kövült
állapátban már korábban is megvolt a muze­
um tulajdonában.

— Rablógyilkosság a
Vásáruton, múlt vasárnap
rablógyilkosságot követek 
tettesek. A d. e. istentisztelet alatt mikor a 
lakosság a templomban volt, Orbán Móricznét 
egy jómódú sertéskereskedő feleségét, ki az 
istentiszteletről otthon maradt, meggyilkolták 
s körülbelül 600 korona készpénzét elrabol­
ták. A lelketlen rablógyilkosok még a szeren­
csétlen asszony 3 éves kis leányának sem 

A lányka még ezideig 
bele sebeibe de életben- 
remény van. A lelketlen 

csendőrség erélyesen

Csallóközben.
(20-án) rémes 

el ismeretlen

megkegyelmeztek 
nem halt ugyan 
maradásához kevés 
rablógyilkosokat a
nyomozza.

— Élet halál között.
tatai járási orvos és Troy' 
akik szombaton 
kocsin mentek 
áldozatai lettek 
szomódi vasúti

Barcza

— 48-as
megyeri 48-as 
hívására 
kimondotta a

közgyűlést

pártszervezkedés. A nagy- 
:ör Bródi Béla alelnök össze­

tartott. A közgyűlés 
párt újraszervezését. Kosuth

Ferenczet ez alkalomból a közgyűlés, lelkes 
hangú táviratban üdvözölte.

Vásárok Szentpéteren. Komárom- 
Szentpéteren az 1907. évben az országos 
vásárok a következő sorrendben tartatnak 
meg. Február 21; Április 4; Junius 13; 
Szeptember 19.

Virágh Gyula dr. 
ó Béla szolgabiró 
Adolf temetésére 

át Dunaalmásra majdnem 
egy véletlen balesetnek. A 
átjárónál Virágh dr. lovai 

megijedtek és a leeresztett sorompót áttörve, 
a pályatestre ragadták a kocsit. A vonat 
éppen velük szemben jött és a fékezésre 
már alig volt idő. Ha a kettős sínpár elég- 
helyet nem adott volna arra, hogy a kocsi 
elférjen, a szerencsétlenség elkertilhetlen. Az 
utolsó pillanatban ugorhattak csak le a kocsi­
ról, a mely összetört. Más baj nem is történt.

— Uj vasút. A kereskedelemügyi m. 
kir. miniszter felhívta a gazdasági egyesüle­
teket arra, hogy a közgazdasagilag fontos uj 
vasúti vonalak létesítése iránt tegyenek javas­
latot, melyek Magyarország újonnan alkotandó 
vasúti hálózatának egybeállításánál tárgyalás 
alá venni óhajt. A vármegyei Gazdasági 
Egyesület a már előmunkálat alatt levő 
heteny—perbete—csatai és kontárom—guta— 
galántain kívül uj vasúti vonal létesítését 
tartja kívánatosnak, főleg a vármegye mező- 
gazdasága szempontjából. Az uj vonal Kis­
bér—Tárkány- Bábolna—Bana irányban ha­
ladva ágaznék be az Államvasutak budapest 
—királyhidai fővonalába és a kisbéri bábol­
nai birtokok keresztül szedésével azok

vállára hajtotta a fejet és engedte, hogy a 
férfi forró csókjaival elárassza haját arczát, 
ajkát.

— Édes egyetlenem — suttogta azután 
— ugy-c meg ijedtél ? Pedig a revolver meg 
sem volt töltve.

— Láttam, hogy nem volt, mikor a 
kezéből kikaptam, megnéztem, — felelte 
mosolyogva.

— Hát akkor miért gyötörtél annyi 
ideig, ha te is igazán szerettél ?

— Megutáltam a házasságot 1 Meg az­
után azt hittem, hogy most is olyan csacsi 
vagy, mint akkor, mikor elkergettelek s te 
elmentél. Gyáva voltál s én azt hittem hogy 
nem szeretsz igazán. Pedig akkor is szeret­
telek volna, ha igy fenyegettél volna, mint 
most — tette hozzá mosolygással.

— Szeretsz, az enyém leszel! Nem

hagylak többé a mellett a vad férjed mellett! 
Az én kis feleségem leszel, — szavalta a 
férfi tűzzel, miközben igyekezett újból meg­
találni ajkával az ajkait. Esküszöm, 'hogy a 
feleségem leszel! El kel válnod!

— Féléve nem vagyok a felesége. 
Elváltunk. Azóta várlak ! A tiéd leszek-, — 
mondta az asszony csókra nyújtva az aját.

Hideg esti szellő surrant át az erdőn. 
A férfi égő, forró csókot nyomott a szép 
asszony ajakára s nevetve mondta :

— Megfogtál 1 De áldom érte az Istent!
— Milyen csacsik is vagytok ti férfiak, 

mi lenne belőletek, ha nekünk nem lenne 
elég eszünk, — végezte be az asszony, kar­
ját bekapcsolva a férfi karjába.

Vége.

nemzetgazdasági jelentőségét is emelné, de 
főleg az ácsi ezukorgyár körébe eső területeken 
gazdálkodóknak lehetővé tenné a ezukorrépa 
termelést, ez utón értékes és olcsó takarmány­
hoz jutna a visszajuttatott répaszeletekkel.
Az uj vasút építése technikai akadályokba 
nem ütközvén, egyike lenne a legolcsóbb és 
legjövedelmezőbb vasutaknak. Ezenkívül 
volna még egy kis szárnyvonal a mely szinte 
fontos érdekeket volna hivatva betölteni ; s 
pedig a tata—kocs—igmánd—bábolnai szárny­
vonal. Ez tekintve hogy Palotay testvérek 
Kocson egy nagyszabású fürdőt fognak épí­
teni nagyban emelné vármegyénk idegen for­
galmát, másrészt a környék helyi forgalmá­
nak is nagy könnyebbségére volna, mert 
tekintve az ezen községek közt fennálló rósz 
megyei utakat, valóságos áldása volna e kis 
vonal a 4 községnek, s belekapcsolva a fent- 
emlitett Kisbér—Banai vonalba annak fontos 
kiegészítő részét képezné.

— Gyémánt mise. Papánek Márk alsó- 
nyárasdi plébános 19-én tartotta gyémánt­
miséjét.

— Hangverseny. A nagymegyeri kath. 
énekkar Tibor János szakszerű vezetése alatt 
febr. 10-én hangversenyt tart.

— Miniszteri elismerés. Darányi Ignácz 
dr. m. kir. földművelésügyi miniszter a kopár 
területek befásitása, valamint erre a czélra 
szükséges csemeték termelése terén szerzett 
érdemekért Pöschl Ferencz m. kir. főerdész­
nek, a komáromi kir. erdőgondnokság vezető­
jének, elismerését fejezte ki.

-— Halálozás. Trebitsch Adolf tekintélyes 
nagymegyeri lakos, a Nagymegyeri 1 akarék- 
pénztár alapitó és igazgatósági tagja, községi 
képviselőtestületi tag, 33 év óta a „Ghewra 
Kadischa“ elnöke életének 66-ik évében f. 
hó 10-én elhunyt.

— Tánczmulatság. Az apácza-szakállasi 
ev. ref. énekkar február 3-án saját alapja 
javára Rehberger Ignácz nagy vendéglőj ében 
zártkörű tánczmulatságot rendez.

Városi gőz- és kádfürdő. A városi gőz- 
és kádfürdőben a kazánmosás 1907 évi 
évi február hó 18 és 19, junius 17 és 18, 
október 28 és 29 napjain lesz megtartva. A 
gőzfürdő nyitva van : Nők részére : minden 
szerdán egész nap és szombaton délután. 
Férfiak részére: a hét egyébb napjain és 
pedig: November hó 1 -töl ápril hó 30-ig 
naponta reggel 6 órától egyfolytában délután 
5 óráig. Május hó 1-től október hó 31-ig 
naponta reggeli 6 órától egyfolytában este 7 
óráig. A kádfürdő úgy a nők, mint a férfiak 
részére naponta nyitva áll. A fürdő zárva 
van : április 23, augusztus 27 és deczember 
,24-én délután ; husvét, pünkösd és karácsony 
első napjain egész nap ; minden vasárnap és 
ünnepnap délután.

— Ha a gyermekek köhögnek, biikkfa- 
kátrány-preparatumot adjunk nekik. Mivel 
azonban a legtöbb ily preparátum bizonytalan 
összeállítású és nem mércgtelen, de még 
undorító izü is, „Sirolin-Roche“-t használjunk, 
mely vízben könyen olvad és mindig egyforma 
összetételű, nem izgat és kellemes ízzel biz. 
gyógyszertárakban kapható.

— Takarékos háziasszony. A Maggi- 
féle Ízesítőt a takarékos háziasszony épugy 
kedveli, mint a jó szakácsnő. Ezen izesitő 
lehetővé teszi, hogy kevés hozzávalóval Ízle­
tes és erőteljes levest készítsen. Az izesitő 
nem főzendő az étkekkel, hanem már kész 
étkekhez adandó !

Sirolin
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszUH* 
teli a köhögést, váladékot, éjjeli iizedást

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár 
köhögés, skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos áltat naponta ajánlva.
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tltní . . Feiekezetieskedés az iskolában. A
tata. piarista gymnasiumot nem éppen a le-
SS $r*r “l,ntetó ÄmuH bet középén a fővárosi sajtót. Ugyanis 
a főváros, lapok híradása szerint, a tatai izM 
község elöljárósága Körmendi Lajos dr ti-vvé !

méri« ’-iw ■■ \V.ar ur elJai"ásán kifejezni. Az
e-v ,ven frL fÜn!í’ h°gy a XX- században 
„X , .ycn felekezetieskedő, tanárnak csúfolt

So?"az “J'j j”f' XlJtóá:'h”i''mír'

bS lir,r rat nem '«“'■> f=i=i<=2=,.
W „aílel e, Ha“”," növen‘,é,t »áj„. 
a felekezetel-of n ' d tanar ur nem tűrheti

a tanar ur (?) további mi»eVo7 szóló hírekéi 
tén eoü ''I3'01* bUnd3- 14"én a város terüle-
bä^sssslm»

„Komárom és Vidéke“

HIRDETÉSEK-

leSsSSf rx

kezelv= a legolcsóbb árban kaphatók 
tóelv S::,'fICp'-nél NW6=- Torontó t

nyelvű foarjegyzékét. ö-y ^zcrD
— Magyar orgonaópitészet A hakni­

ban meghonosított iparágak közöl nv k" 
építészet első helyen á S a , °rgT'
““ ““■—*« >4 cf S“„SnSob

> tíz orgonaópitészet terén sen ismert RiegerUttóVí íiuZesi vV

Sm is« Tsr akös
templom részére adományozott ^ i“*1, 
orgona, valamint a Zichy Frigyes -rófált ,°S 
komarommegyei Szemere i-,w g ofaltal a templomának nSÄm S"

rom. Lth.Vn°p!mn2yadoSÓShartyán közsé6

általános feltűnést kdtenek Tajd 
jo hírnevét nemcsak a bel- deJ külfmm 
megszilárdítják. külföldön is

« F°lel<5s kői;:“::;..

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nics
óbb a

fpemetefü czukorkáiiáj
Vásárlásnál azonban vigyázzunk 

és határozottan RÉTHY félét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van.

5 doboz 6546 faliét-.
Csak RÉTHY-féléí fogadjunk gM

X'- - - - -

4-ik szám

tfÖllle A komáromi határ-
———-—  ------- ban egy szőlő alá
való fold eladó. Felvilágosítás Megyercsi-u. 
o4. szám alatt nyerhető.

Mladó la3*ií*<>i*„
2 és 1 szobás lakás mellékhelyiségekkel 

Gombai-sor 1107. sz. alatt

azonnal bérbeadók.
Bővebb felvilágosítás Letenay Vilmos urnái 

—......-- nyerhető. =r.---- :

í zivd á< helyezés.
Bátorkodom a n. é. közönség becses 

tudomására hozni, hogy évek óta fennálló s 
vcrscmykepes vegyi tisztító műhelyemet 
Szegfu-utcza 12 sz. saját házamba helyeztem 
at, s azt a mai kor legkényesseb igényeinek 
megfelelően berendezve és úgy mindezidáig 
ezentúl is iparkodni fogok a n. é. közönség 
teljes megelégedését megszerezni. Elvem szép 
nnmlm .es jó kiszolgálás. P

Ki fakult vagy megunt színű ruhákat 
ujonnam at Iestesre elv,dalok. A n. é. közön-
KtSf P‘ir,r°6ä£6t "“-lók kiváló

Farkas ín.ynla
\ egytisztitó intézete Komárom Nador-utcza 

í'iok üzlet: Tata Fürdő-utczn 130. szám.

(■ombai sor 1107 szánni, nemrég
uíjá alakított

I8Ä* H sasié.
Mely áll 3 különálló lakásból, a

hozzátartozó mellékhelyiségekből.
~14 □-öl területtel.

Bővebb felvilágosítás nyerhető Dr
Konkoly The-e Roiávc ■■ ...-> rsaiazs ui ügyvédi ro-
dajaban.

Alulírott felhívom a nagy- 
rabecsiilt épitető közönség h. 
figyelmét

építési

Igmándi-ut.
Teleph

Teljes tisz

Hajagos
11

on szám

építész és ol

tisztelettel

Andor
építőmester.

nélkül ne együnk levest!

Az oszőnyi uradalom mintegy 870 m 
hold kiterjedésű s Komárom közelében fekvő
J*A.R C *[. A N * «■nzdnságHt

BÉKBE AD
Haszonbérleti zárt ajánlatok uradalmi intézőség 
«.men Felsőatarah Nyitram. küldendők ahí, 
egyebb tudni valók is megszerezhetők

Ezerné, klvil6 orvos é$ ^

mT- * m _ ---- ' lyO*. St. LOt,,S erand 1>rix
Kérj© ingyen .«....
a».KrfÄirÄa — ■— !

System Roekopf p»tent'ór."_' “ ~ g ! ~
8r*jol eredeti system Roekopf petent K t 
F±?y““ -8“ Ko'kopf nlkk.lr.m f rZ

I J?1®*; remontolr őre .Olórle* mtrel K í (
I S'n,t "mootolr Ara duple fedéllel * k M 
|Ébre«t66,e K 1*0. Konyheóre K j-
IBohwerzweldl Ara K 1,80 KeUnVőP." V I.
• Minden AráArl 8 éri Írásbeli jAlAllA« — wi- 

I BeoeerAléi
I VAST A P*ns vissza 1
'konrad János
IL,4.4,‘»»‘r *• «»AtlrtUdíel Imkk,

BpOx 1247 Mám. (Csvhoresáf.)

Császarfordí hBl0APESTEN- w«• w gyó0y-~ ti “ ?;f"r lrB«lmairend tulaj-
oyógyrürd#; modern berendezésű hévvizlf
szapfürdök nazodak tőrök- kő tJ' l1f' ,Wnyelmes

**«rtiÄe*-^
Az igazgatóiig. SA-Lukáoaflirdő KatviUal.ttól Brtia-
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